

一段难忘的童年回忆

香报小记者 咸宁市实验小学417班 张奕韬

今天天气晴朗，阳光明媚，照耀着大地，给人们带来了无尽的温暖和舒适。我的心情就如同这天气一般，同时还有点小期待，因为我今天要去干一件大事，想知道我去干什么吗？嘻嘻，那就跟随我一起出发吧。

第一站——万达门前的大广场。今天参加活动的小朋友有300多名呢，活动前夕，我找到隶属小组进行签到，领取今天的“战袍”——香报小记者红马甲，等大家都到齐后，老师组织我们这些“红马甲”们一起拍照合影留念后由各组的带队老师带领我们向各自目的地进军啦……

第二站——手工坊，我们被老师带到了手工坊，这里摆放着五颜六色的手工零件，每个小组都不同，我们小组的手

工真应景，今年龙年，我们小组刚好做的是—顶“龙冠”，我选择的是黄色，因为在我的印象中，黄色是尊贵的象征，更符合“龙冠”的气质，看到这里你不会以为我今天就是带你来做手工的吧，NO, NO, NO, 这只是开胃菜，目的是为了活跃一下气氛，同时也能让小组内同学们拉近距离，增进感情，为下一站打基础哦。

第三站——这一站才是今天的重头戏，我们组被老师带到了三楼，今天的目的地是一家名叫《幸运贝贝》的店，这家店是一家抓娃娃店，我们今天的任务就是在这家店里做营业员，并且通过自己的努力换取积分，活动结束后凭借积分找带队老师兑换奖励。积分规则为招揽一位顾客进店获得1个积分；成交1单获得3个积分；店主还告诉我们一个

赚取积分的小妙招，就是推销抖音或者美团上该店推出的优惠活动——49元可以获得100个游戏币，听到这里，我在心里有了自己的营销计划，店主刚说完，我就急忙跑去店外找客户了。

我穿梭在第三层，见人就说，逢人就问：“您好！那边有一家叫幸运贝贝的抓娃娃店，在美团或者抖音上下单有优惠，您有兴趣吗？”眼看活动时间已过半，脚也磨出一个大大的水泡，却仅仅只赚到了3积分。这时的我内心非常着急，心想这样下去不是办法，于是我让自己冷静下来，开始总结经验，我发现，感兴趣的大多是带孩子的家长或者年轻人，并且，我认为枯燥的话语无法引起客户的兴趣，只有让客户看到店里琳琅满目的娃娃菜能让客户

提起兴趣前来下单，于是我又重现走上了“工作岗位”，找到对应的客户群体，不再是一味的讲说，而且一边介绍一边指给客户看五彩斑斓的店铺，果然这个方法有效，不到一个小时的时间，我就狂赚了15分，我太兴奋了！

活动结束了，带队老师把我们带回到集合点，我们签退后，老师开始为我们兑现奖励并颁发了小礼品，我今天是本小组积分最高的同学，获得18分的高积分，兑换成工资也就是18元现金，我感觉十分开心。

快乐的时光总是短暂的，我真的要好好感谢这个活动，它不仅提升了我的社交的能力，还锻炼了我的勇气和胆量，更重要的是让我收获了一段难忘的童年回忆！
(指导老师:胡钦辉)

赠人玫瑰手有余香

香报小记者 咸宁市实验小学506班 韩诗琪

星期六下午，在香城都市报小记者部的安排下，我在万达里当起了小营业员，开始了一下午的社会实践活动。

签到时，万达广场上人山人海，好似过年前来购置年货一般热闹。我们都穿上了老师订制的小记者红马甲，我和20多名小记者一起被分到了麦当劳万达店这个区域，一进店，我们就马上各司其职行动了起来。

我先对区域卫生进行了打扫，不经意间抬头，我的目光被另一个区域的小弟弟吸引，他单独整理完垃圾后就再也没有动作，只是盯着整理的垃圾。我略微想了想，露出了一脸了然的笑容，我看他周围的人，都在忙自己的事，并

无人注意此时小弟弟的困境。我看自己的卫生打扫得差不多了，于是我主动走到他面前，并表示自己愿意帮他一起把垃圾放到大垃圾桶里，说实话能尽我所能帮助别人，我心里还是挺开心的。分别后，我快速做好卫生工作后就开始了我的营业。

没想到，我这一举动竟获得了老师3积分的奖励，这我一下子来了兴致，为了得到更多的奖励，我开始卖力地推销起商品来，经过一番操作，我总结出了一些销售经验，如，麦当劳一般小孩子比较喜欢吃，向他们推销成功的可能性大；情侣出来玩时也会聚餐，推销给他们，也容易得手些；如果看到有一些

顾客有想了解新产品或有停留的行为，对其进行讲解会达到一个比较好的效果……根据这些方法，我们的顾客还是挺多的，我也度过了一个充实忙碌而又难忘的时光。活动结束后，我一共得了9积分，算是比较高的了。

通过这次活动，我不仅锻炼了自己的沟通能力，体会到帮助他人的快乐，还学会了如何推销产品，真是收获多多。当然，也最重要的是，这次活动让我体会到父母挣钱的不易，望着手中的9元钱工资，想到自己之前大手大脚地花钱，我感到非常的羞愧，也决定对自己做出改变，我决定从当下开始合理理财，不乱花每一分钱。
(指导老师:方舒畅)

探寻气象奥秘

香报小记者
咸宁市实验小学503班 明煜

周六下午，天气十分晴朗。今天，是我第二次参加香报小记者活动，带着浓浓的期待，我兴高采烈地来到活动地点——咸宁国家基本气象站，学习科普知识，探寻气象奥秘。

活动伊始，茶场老师认真地给我们讲述了近几年气候的一个变化，让我了解到了现在气候的一个局势：全球变暖！而造成整件事的罪魁祸首——却是我们自己。因为我们过度提取地球的资源，导致了全球的温度逐渐升高。冰川融化，许多动物也在逐渐灭绝。这也让我感到十分愧疚。

随后，在市气象观测站科技志愿者的带领下，我们井然有序地进入气象观测场，零距离参观了天气现象视频智能观测仪、称重时降水传感器、大型蒸发传感器、降水现象仪、前向散射能见度仪、草面温度传感器、光电式数字日照计、地面温度传感器等气象仪器设备，站内气象员十分专业地为我们讲解了各种仪器及用途，并十分耐心地解答我们提出的一个又一个问题，同学们也会很认真的思考气象员所提出的问题，听得我直呼神奇，整个活动场所充满着欢声笑语，气氛也十分地美好。

很快，时间就像一匹奔跑的马一样一闪而过，不一会儿，有趣的活动就要结束了。老师还给我们每一个同学都发放了精美的礼物，并让我们自己每人做一个风车，来纪念这次活动，我把礼物和风车抱在怀里，心里有一种说不出来的快乐和满足，这场活动将会是我童年记忆的一束光，带着力量，不断指引我去探索更多未知的未来！
(指导老师:汤和明)

黑山之旅，不虚此行

香报小记者 咸宁市实验小学201班 刘彦铭

周六上午，香城都市报小记者开展活动。我和100多名小记者一起去咸宁市黑山国家基本气象站参观学习。

吃过午饭，我在爷爷奶奶的陪同下，踏上了这次黑山之旅。到了观测站，我无心观赏周边的美景，因为被那十几米高的风向塔深深地吸引。只见顶端的风向标在轻轻地摆动，老师告诉我们，那是测定风向的。风向标下面不停转动的是风速传感器，是用来测定风力大小的，它转得越快，说明风力越大，我沉醉其中，

感觉宇宙气象真的奇妙啊！

接着，我们参观了百叶箱。老师打开百叶箱，只见里面整齐的放着几根管子。老师告诉我们，那是温度计和湿度计，是分别用来测试温度和空气湿度的。在老师的讲解下，我们又参观了闪电定位仪，深层地温传感器……我仔细地看，用心地记，走进了一扇又一扇的气象知识大门。

最后，老师把我们带到了气象科普馆，在观看了两段影片之后，科普馆气象志愿者用幻灯片为我们讲解了全球

变暖对人类和大自然所造成的危害，同时也知晓了室外的仪器把检测到的数据都传输到电脑上，气象站叔叔阿姨通过数据的汇集、整理，就制作出来了预报天气。天气预报给我们的出行和农业生产等带来了很大的方便。在此，我借报纸的一角真诚地说一声：“谢谢叔叔阿姨，你们辛苦了。”

通过参观学习，我学到了很多气象知识。同时，也感慨：黑山之旅，不虚此行！
(指导老师:廖金莎)

气候行动最前线

香报小记者 咸宁市实验小学219班 谢家树

3月16日上午，我和其他香城都市报小记者一起前往咸宁国家基本气象站，参加主题为“气候行动最前线”香报小记者实践活动。

上山的时候，春天的气息迎面扑来，你瞧，翠绿的茶叶、金黄的油菜花，还有粉红的桃花，与花草树木的香气融为一体，给人以清新的感觉，让人心旷神怡。

到了气象站，老师把我们分成两组，一组是在室内听气象知识讲座，另一组是在室外，我被分在了室外。在专

业气象员的带领下，我们去看了雨量计、降水传感器、大型蒸发传感器、降水现象仪、前向散射能见度仪等气象仪器设备，了解到各种气象仪器的用途和使用方法。比如说，如果说哪一天下了雨，我们也想知道下了多少雨，这时，雨量计就派上了用场；再譬如深层地温传感器，它是用来测土地比较深的地方的温度的。我最喜欢的仪器要数风向仪了。风向仪是用来测风力、风向的。比如，风是几级风，风是从东边来的还是西边来的，这些都需要借助风向仪……

如果说室外气象仪器让我们领略到了科技的魅力，那么室内的气象知识讲座，就让我们感受到了天气的魅力。气象员为我们介绍了什么是强对流天气，哪些是强对流天气。比如：龙卷风、冰雹、大暴雨等。室内讲座后，我们一起制作了一个风车。刚开始我不会制作，我主动向旁边的小记者请教。在他的帮助下，我自己做出了一个风车。我高兴极了！

妈妈问我学到了什么？我告诉妈妈，我学到了许多气象知识，还学会了与他人合作。
(指导老师:王喆)

